

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu ZEMĚDĚLSKÉ AKCE 2024

pro: jednání rady kraje č. 03/2024 dne 23. 1. 2024
zpracoval: M. Rosická, I. Horáková
předkládá: E. Horná

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: NNO působící v odvětví zemědělství či v pěstitelské a chovatelské zájmové činnosti
Předmět: návrh Programu Zemědělské akce 2024 zaměřeného na propagaci a popularizaci zemědělství a chovatelství v kraji
Realizace: vyhlášení výzvy Programu
Kvantifikace: 1 000 000 Kč
Důvod: zvýšení konkurenceschopnosti a odbornosti subjektů v zemědělství a informovanosti veřejnosti o zem. produktech a zvýšení zájmu o regionální potraviny

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpořit nestátní neziskové organizace za účelem zvyšování odborné úrovně subjektů v sektoru zemědělství, zabývajících se činnostmi spojenými s prvovýrobou, zpracováním zemědělských produktů a uváděním zemědělských produktů na trh či subjektů v pěstitelské a chovatelské zájmové činnosti, a to z důvodu zajištění jejich vyšší konkurenceschopnosti, a také skutečnosti, že agrární sektor je třeba přiblížit široké veřejnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2024 byl Odborem životního prostředí a zemědělství připraven návrh na vyhlášení Programu ZEMĚDĚLSKÉ AKCE 2024, který je obsahem materiálu [RK-03-2024-61, př. 1](#).

Maximální výše dotace je 80 tis. Kč na jeden projekt. Program je obdobný jako program vyhlášený v roce 2023 a je bez zásadních změn v jeho zaměření. Podle nařízení komise (EU) č. 2022/2472 ze dne 14. prosince 2022 bude ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství ČR splněna povinnost podle Článku 11 odst. 1 - ve lhůtě do 20 pracovních dnů ode dne, kdy opatření vstoupilo v platnost (rozhodujícím dnem bude datum schválení zastupitelstva), zveřejnit informace o programu Zemědělské akce 2024.

Jedná se o nesoutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden na základě času podání.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace FV02935.

Odbor ekonomický:

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2024, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s Programem Zemědělské akce 2024.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „ZEMĚDĚLSKÉ AKCE 2024“ dle materiálů [URK-03-2024-61](#),
př. 1.

odpovědnost: Odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 31. 3. 2025